



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD BUZET
GRADONAČELNIK**

KLASA: 024-05/23-01/3
URBROJ: 2163-3-03-01-23-2
Buzet, 29. ožujka 2023.

**Izvešće o radu Gradonačelnika Grada Buzeta
za razdoblje srpanj - prosinac 2022. godine**

UVOD

U skladu s odredbama članka 35 b. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 123/17, 98/19, 144/20) te članku 35. Statuta Grada Buzeta („Službene novine Grada Buzeta“, broj 2/2021. i 10/2021.), gradonačelnik je u obvezi dva puta godišnje podnijeti Izvešće o svom radu Gradskom vijeću Grada Buzeta.

Izvešće se odnosi na razdoblje od 1. srpnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine, a isto podnosi gradonačelnik Grada Buzeta Damir Kajin.

U ovom izvještajnom razdoblju gradonačelnik je obavljao sve poslove i aktivnosti propisane člankom 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi te Statuta Grada Buzeta koje su u njegovoj nadležnosti, te poslove proizašle iz drugih, posebnih propisa u kojima su utvrđene obveze i nadležnost jedinice lokalne samouprave.

U ovom Izvešću o radu Gradonačelnika daje se pregled aktivnosti Gradonačelnika kao nositelja izvršne vlasti s naglaskom na prioritete u radu Gradonačelnika i gradske uprave Grada Buzeta te nove aktivnosti, programe i sadržaje koji su realizirani u izvještajnom razdoblju.

Gradonačelnik je kao izvršno tijelo odgovoran za zakonitost rada i usmjeravanje rada upravnih tijela u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Grada Buzeta, te za nadzor njihovog rada. Radi izvršavanja navedene funkcije Gradonačelnik je redovito održavao kolegije sa pročelnicama upravnih odjela.

Poseban naglasak se daje na otvorenost i transparentnost rada gradske uprave te donosi pregled aktivnosti.

U izvještajnom razdoblju aktivnosti su se provodile u suradnji s proračunskim korisnicima i trgovačkim društvima u nadležnosti Grada. S obzirom na izazovno razdoblje aktivnosti su bile usmjerene na osiguranje sredstava bilo iz državnog proračuna ili EU izvora te poticanje nove poduzetničke klime koja bi aktivirala investicije u Gradu Buzetu.

U nastavku se prikazuju glavne aktivnosti o radu gradonačelnika prema područjima djelovanja i djelokrugu izvršnih poslova sukladno izvještajima resornih upravnih odjela Grada Buzeta.

PREGLED IZVJEŠTAJNOG RAZDOBLJA PO UPRAVNIM ODJELIMA

I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJEOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA OPĆE POSLOVE, DRUŠTVENE DJELATNOSTI I RAZVOJNE PROJEKTE

Suradnja s predstavničkim tijelom

Gradsko vijeće Grada Buzeta u razdoblju od 1. srpnja 2022. do 31. prosinca 2022. godine održalo je pet (5) sjednica. Gradsko vijeće je kroz navedene sjednice usvojilo 65 općih akata, od kojih 19 Odluka, 12 Zaključka, 4 Rješenja, Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Grada Buzeta za razdoblje siječanj – lipanj 2022. godine, II. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2022. godinu, III. Izmjene i dopune Proračuna Grada Buzeta za 2022. godinu i Proračun Grada Buzeta za 2023. godinu i Projekcije za 2024. i 2025. godinu.

U izvještajnom razdoblju Gradonačelnik donio je 19 općih akata objavljenih u Službenim novinama Grada Buzeta od kojih 3 Odluke, 2 Plana, 2 Pravilnika, 9 Zaključka i 3 Rješenja.

Prijemni i uzvratni susreti te ostala protokolarna događanja

U razdoblju od srpnja do prosinca 2022. godine Gradonačelnik je održavao kontinuirane kontakte s nadležnim ministarstvima RH i tvrtkama, ovisno o problematici koja je bila predmet interesa nadležnih gradskih odjela. Izdvojiti ćemo posebno: 12. srpnja 2022. godine sastanak u Ministarstvu prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine sa državnim tajnikom i ministrom, 1. kolovoza 2022. godine sastanak u Ministarstvu turizma i sporta, 26. rujna 2022. godine sastanak u Ministarstvu turizma i sporta te razgovor sa predstavnicima SPAR-a, 12. listopada 2022. godine sastanak u Ministarstvu prostornog uređenja graditeljstva i državne imovine na razgovor sa državnom tajnicom Sanjom Bošnjak vezano uz mogućnosti ustupanja državne imovine Gradu, 14. listopada 2022. godine sastanak u Ministarstvu znanosti i obrazovanja kod ministra Fuchsa zajedno sa ravnateljicama osnovne i srednje škole.

Osim navedenog posebno ćemo izdvojiti sljedeće aktivnosti:

- Dana 29. srpnja 2022. godine premijer Andrej Plenković po drugi je put bio u službenom posjetu Buzetu (prvi ga je put posjetio prije točno godinu dana). Premijer je s gradonačelnikom razgovarao u zgradi gradske uprave, a potom su zajedno obišli Istarski vodovod Buzet, te izvorište Sveti Ivan. Na sastanku su osim premjera bili potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković, ministar gospodarstva i održivog razvoja Davor Filipović, ministar zdravstva Vili Beroš i generalni direktor hrvatskih voda Zoran Đuroković. A od strane Grada Buzeta sastanku je nazočio i predsjednik Gradskog vijeća Davor Prodan.

- Dana 1. kolovoza 2022. godine gradonačelnik je prisustvovao potpisivanju Ugovora za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja sportskih građevina u 2022. godini u prostorijama Ministarstva turizma i sporta. Temeljem navedenog Ugovora Gradu Buzetu su dodijeljena sredstva u iznosu od 490.884,00 kuna za realizaciju projekta.

- Dana 3. listopada 2022. godine povodom Dječjeg tjedna gradonačelnik je održao susret sa osnovnoškolcima, predstavnicima Vijeća učenika na kojem su djeca iznijela svoje pohvale te prijedloge i ideje vezane uz razvoj Buzeta.

- Dana 7. listopada 2022. obilježen je Dan učitelja prigodnim nagrađivanjem djelatnika koji kontinuirano rade u odgojno-obrazovnim ustanovama na području Grada Buzeta. Prigodne nagrade dobilo je 6 djelatnika (vrtića, osnovne i srednje škole) koji su 20, 25 ili 35 godina kontinuirano radili ili rade u odgojno obrazovnom sustavu.

- Dana 17. listopada 2022. godine gradonačelnik je prisustvovao svečanom potpisivanju Ugovora o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava za sufinanciranje projekata/programa iz područja poljoprivrede, šumarstva, lovstva, ribarstva i vodnog gospodarstva koje dodjeljuje Istarska županija za 2022. godinu kojim su odobrena sredstva za Subotinu po starinski.

- Dana 29. listopada 2022. godine održan je prijem za delegaciju iz Quattro Castella u sastavu koje su bili gradonačelnik Alberto Olmi i zamjenik gradonačelnika Ivens Chiesi. Na radnom sastanku sudjelovali su osim gradonačelnika, predsjednik i članica Odbora za međunarodnu i međugradsku suradnju Nenad Šćulac i Ileana Pavletić Perosa te resorna pročelnica i predstavnik POU-a. Na sastanku se razgovaralo o mogućnostima aktivnije suradnje a između ostalog bilo je govora i o mogućnostima obilježavanja 45. obljetnice bratimljenja koja će uslijediti 2023. godine.

- Dana 5. studenog 2022. godine gradonačelnik je prisustvovao prigodnom koncertu kojim je Glazbeno društvo 'Sokol' Buzet obilježilo 40. obljetnicu kulturne suradnje s KUD-om „Lovro Ježek“ Marija Bistrice.

- Dana 6. prosinca 2022. godine povodom Sv. Nikole gradonačelnik posjetio je Dječji vrtić 'Grdelin' Buzet.

Obilježavanje Dana Grada - Subotine

Rujanski programi posvećeni obilježavanju Dana Grada započeli su tradicionalnim skupom u organizaciji Katedre Čakavskog sabora Buzet i Pučkog otvorenog učilišta „Augustin Vivoda“ Buzet, dana 2. rujna 2022. godine. Istoga dana u Humu u organizaciji Udruge Hum održan je program Igre Huma 2022 *'What makes Buzet scientist buzz'* na kojem su sudjelovali mladi buzetski znanstvenici.

Dana 3. rujna 2022. godine održan je sportski program Buzet activ u organizaciji Sportske zajednice Grada Buzeta na kojem se okupilo preko dvjesto buzetskih sportaša.

Dana 9. rujna 2022. godine održana je Svečana sjednica Gradskog vijeća na kojoj su bili bivši predsjednici Stjepan Mesić i Kolinda Grabar Kitarović. Uz njih, u Buzet je stigla i ravnateljica Uprave za sustav turističkih zajednica, kategorizaciju i pravne poslove Monika Udovičić kao izaslanica Predsjednika Vlade Republike Hrvatske, istarski župan Boris Miletić kao izaslanik Predsjednika Republike Hrvatske te gradonačelnici i načelnici istarskih gradova i susjednih općina kao i predstavnici bratimljenih gradova i općina.

Nakon trogodišnje stanke u bužetskoj starogradskoj jezgri dana 10. rujna 2022. godine održana je tradicionalna Subotina po starinski a istoga dana u sklopu večernjeg zabavnog programa pripremala se Fritoda ud 2022 jaja s tartufima. Po prvi se put cijeli program odvijao objedinjeno i u kontinuitetu u starogradskoj jezgri u subotu, dok je u nedjelju 11. rujna 2022. godine nakon svete mise u poslijepodnevnim satima organiziran nastup jednog benda a navedeni novi program nazvan Ples po starinski. Manifestacija Subotina odabrana je među pet najboljih manifestacija i dobitnik je tradicionalne nacionalne godišnje nagrade Simplyu the Best koju za kreativnost, inovativnost, razvoj i unapređenje turističke ponude destinacije dodjeljuju UHPA - Udruga hrvatskih putničkih agencija, poslovno turistička burza PUT i magazin Way to Croatia. Nagrada je uručena na prigodnoj svečanosti dana 28. studenog 2022. godine.

Gradska uprava

Dana 15. kolovoza 2022. godine temeljem Sporazuma o prestanku službe, pročelnici Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, prestala je služba. Navedeno radno mjesto popunjeno je preraspodjelom na postojeću djelatnicu.

Krajem listopada 2022. godine gradonačelnik je potpisao Aneks 2. Kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u upravnim tijelima Grada Buzeta koji se primjenjuje od 1. listopada 2022. godine a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 5.631,98 kuna.

U drugoj polovici 2022. godine prilikom planiranja proračuna za 2023. godinu kontinuirano su se vodili intenzivni pregovori sa svim proračunskim korisnicima i gradskom upravom vezano uz korekciju plaća odnosno usklađenje koeficijenata.

Civilna zaštita i vatrogastvo

Dana 15. rujna 2022. godine Služba za inspekcijski nadzor II. Hrvatske vatrogasne zajednice provela je redovni inspekcijski nadzor s ciljem utvrđivanja izvršenja financijskih obveza iz Zakona o vatrogastvu.

Dana 31. listopada 2022. godine Gradonačelnik Grada Buzeta potpisao je Aneks kolektivnog ugovora za radnike u Javnoj vatrogasnoj postrojbi Buzet koji se primjenjuje od 1. listopada 2022. godine a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 1.853,51 kuna.

Dana 2. prosinca 2022. godine proveden je nadzor provođenja mjera zaštite od požara propisanih Zakonom o zaštiti od požara. Nadzor je proveden od strane MUP-a, Ravnateljstva CZ, PU CZ Rijeka, Službe CZ Pazin.

Elementarne nepogode

Dana 30. rujna 2022. godine na području Grada Buzeta proglašena je prirodna nepogoda uzrokovana dugotrajnom sušom. Područje Grada Buzeta pogodila je dugotrajna suša koja je uzrokovala ogromne štete na poljoprivrednim kulturama i dugogodišnjim nasadima.

Dana 27. listopada 2022. godine na području Grada Buzeta proglašena je prirodna nepogoda – klizanje, tečenje odronjavanje i prevrtanje zemljišta uzrokovana obilnim padalinama koje su krajem rujna 2022. godine pogodile područje Buzeštine. Oborinsko nevreme najviše štete počinilo je na županijskim, lokalnim i nerazvrstanim cestama Buzeštine na kojima je nevreme prouzročilo brojne odrone i klizišta. Procijenjena je šteta u iznosu većem od 12.500.000 kuna. Zbog potrebe postupanja Povjerenstva za procjenu šteta od elementarnih nepogoda, predloženo je povećanje broja članova ovoga Povjerenstva.

Civilno društvo

Krajem prosinca 2022. godine gradonačelnik je donio Godišnji plan javnih natječaja za financiranje programa i projekata od interesa za Grad Buzet koje provode organizacije civilnog društva za 2023. godinu, prema kojem su u Proračunu Grada Buzeta za 2023. godinu za sufinanciranje programa i projekata organizacija civilnog društva osigurana sredstva u sveukupnom iznosu od 98.600,00 eura.

Predškolski odgoj

Nakon donošenja Odluke o mjerilima za naplatu usluga Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet od roditelja-korisnika i Odluke o ekonomskoj cijeni programa predškolskog odgoja i obrazovanja Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet za 2022. godinu, na 13. sjednici Gradskoga vijeća Grada Buzeta u srpnju 2022. godine gradonačelnik je u kolovozu 2022. godine donio Zaključak kojim je utvrđen iznos mjesečnog sudjelovanja roditelja-korisnika usluga koji ima prebivalište na području Grada Buzeta u ekonomskoj cijeni Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet za pedagošku 2022./23. godinu kojim u pedagoškoj 2022./23. godini cijena Vrtića za redoviti 10-satni vrtićki program iznosi 749,69 kuna (ili 99,50 EURA¹) dok za redoviti 10-satni jaslički program iznosi 798,66 kuna (ili 106,00 EURA).

Dana 17. listopada 2022. godine gradonačelnik je imenovao Upravno vijeće Dječjeg vrtića „Grdelin“ Buzet u sljedećem sastavu

1. Martina Zlatić, predstavnica osnivača
2. Nataša Marečić Šimek, predstavnica osnivača
3. Dragan Kranjčić, predstavnik osnivača
4. Sanda Jerman, predstavnica odgojitelja i stručnih suradnika
5. Helena Ščulac Jerman, predstavnica roditelja djece korisnika usluga.

Upravno vijeće je na konstituirajućoj sjednici održanoj dana 14. studenog 2022. godine odabralo Martinu Zlatić za predsjednicu a Natašu Marečić Šimek za zamjenicu predsjednice.

Dana 31. listopada 2022. godine gradonačelnik je potpisao Aneks br. 2 kolektivnog ugovora za radnike u Dječjem vrtiću „Grdelin“ Buzet koji se primjenjuje od 1. listopada 2022. godine a prema kojem iznos osnovice za obračun plaće iznosi 3.411,10 kuna.

Djeca, mladi i obrazovanje

U razdoblju od srpnja do prosinca 2022. prema evidenciji nadležnog Upravnog odjela rođeno je samo 20 djece koji imaju prebivalište na području Grada Buzeta, odnosno

¹ Fiksni tečaj konverzije: 7.53450HRK

u 2022. godini ukupno 35 djece što predstavlja najmanji broj rođene djece u jednoj godini od kada nadležni Odjel vodi evidenciju.

Na svečanom Savjetovanju programa „Gradovi i općine – prijatelji djece“ koje je održano 5.12.2022. u Zagrebu, dodijeljene su Povelje i Pohvale za Naj-akcije. Ukupno je bilo prijavljeno 50 Naj-akcija, među kojima je Grad Buzet prijavio projekt Bavul. Buzetski projekt Bavul – škrinjica društvenih igara, na Savjetovanju je izdvojen kao jedna od 5 najoriginalnijih akcija koje su bile predstavljene u programu.

Dana 30. prosinca 2022. godine u prostoru palače Verzi održana je proširena sjednica Savjeta mladih Istarske županije. Domaćin je bio Savjet mladih Grada Buzeta. Sjednici su prisustvovala resorna gradska pročelnica i pročelnica Upravnog odjela za talijansku nacionalnu manjinu i druge etničke skupine Tea Batel.

Kultura, sport, turizam

U ročkoj crkvi sv. Bartola provodila su se konzervatorsko restauratorska istraživanja i radovi na obnovi stropa. Sanacija krovništva župne crkve Uznesenja Marijina započela je u studenom. Radove vodi Župa uz administrativnu pomoć Grada Buzeta i financijsko učešće za pokrivanje troškova nadzora.

Tijekom druge polovice 2022. godine vođene su intenzivno aktivnosti pripreme projekte zone aktivnog turizma Most.

Turistička zajednica Grada Buzeta organizirala je 15. Vikend festivala istarskog tartufa dana 5. i 6. studenog 2022. godine.

Ulazak Hrvatske u Schengenski prostor obilježen je programom koji je organiziran na granici Požane 31. prosinca 2022. godine.

Socijalna skrb, zdravstvo

U drugoj polovici 2022. godine Vijeće za socijalnu politiku održalo je 2. sjednice, predložilo gradonačelniku donošenje zaključaka sukladno Odluci o socijalnoj skrbi i radilo na pripremi nacrtu nove Odluke o socijalnoj skrbi.

Gradonačelnik je održao prijem za specijalicu internisticu dr. Smokvina na kojem joj se od strane Grada zahvalilo za dugogodišnju suradnju.

I. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA FINANCIJE I GOSPODARSTVO

Financije

Financijska sredstva su se zakonito, namjenski i svrsishodno trošila u skladu s planiranim proračunom i načelima proračunskog računovodstva. Ažurno su vođene evidencije URA, IRA, primljenih i izdanih zadužnica, knjiga, korištenja namjenskih sredstava, izvršen popis imovine, rashodovanje, obračun amortizacije te izvršene isplate po zahtjevima upravnih odjela. Suradnja, usklađivanje i isplate proračunskim korisnicima po zahtjevima bile su točne i pravovremene. Obveze plaćanja dobavljačima i kreditna obveze su uredno izvršene.

Dana 30. lipnja 2022. godine s tvrtkom AUDIT d.o.o. iz Zagreba, Trg J. Kennedyja 6b, sklopljen je Ugovor o reviziji poslovanja trgovačkih društava Park d.o.o. i Plzet d.o.o.

Dana 21. studenog 2022. godine zaprimljena je dokumentacija vezana za Analizu poslovanja i financijskog stanja za navedene dvije tvrtke.

Gospodarstvo

U drugoj polovici 2022. godine Grad Buzet je nastavio poticati razvoja poduzetništva i poljoprivrede. U nastavku se navode podaci koji su isplaćivani tijekom cijele godine, odnosno za vrijeme trajanja Programa. Grad Buzet u cilju poticanja razvoja poduzetništva osigurao je u Proračunu Grada Buzeta za 2022. godinu financijska sredstva u vidu nepovratnih potpora za poticanje razvoja poduzetništva u visini od 305.000,00 kuna, razdjel 300 Upravni odjel za financije i gospodarstvo, pozicije R316, R316B, konto 3522, Subvencije poduzetnicima, pozicije R020, R020A, R020B, konto 3523, Subvencije obrtnicima te pozicije R1045, konto 3512, Subvencije poduzetnicima izvan javnog sektora – Poduzetnik IŽ 2020. U razdoblju od 1. siječnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. godine isplaćeno je sveukupno 257.084,21 kuna poticaja za poduzetništvo. Prema Programu poticanja poduzetništva u 2022. godini dodijeljen je iznos od 93.000,00 kune odnosi na trgovačka društva, a 101.721,78 kune na obrtnike. Iznos od 62.362,43 kune se odnosi na mjeru subvencija kamata za kreditnu liniju „Poduzetnik Istarska županija 2020. godine. Mjeru potpore poduzetnicima - početnicima koji prvi put otvaraju obrt ili trgovačko društvo koristila su dva (2) obrta i dva (2) trgovačka društva, a mjeru potpora za novo zapošljavanje i samozapošljavanje koristilo je šest (6) poduzetnika, za što je sveukupno izdvojeno 93.681,79 kuna iz Proračuna Grada. Mjeru Kapitalna potpora za povećanje konkurentnosti koristilo je šesnaest (16) subjekata, a mjera se odnosi na nabavku jednog komada alata ili opreme za obavljanje osnovne djelatnosti, odnosno jednog stroja s potrebnim dodacima i priključcima. Isplaćeno je 97.439,99 kuna potpore. Mjeru Potpore za sufinanciranje pojedinačnog nastupa poduzetnika na manifestacijama u vezi s poduzetništvom koristio je jedan (1) poduzetnik te je isplaćeno 2.000,00 kuna. Mjeru Potpore za sufinanciranje troškova reklame i promidžbe subjekata koji obavljaju gospodarsku djelatnost na području zaštićene kulturno-povijesne cjeline koristio je jedan (1) poduzetnik te je isplaćeno 1.000,00 kuna. Mjeru Subvencija troškova polaganja majstorskih ispita o stručnoj osposobljenosti i majstorskih ispita u obrtništvu koristio je jedan (1) poduzetnik te je isplaćeno 600,00 kuna.

Mjeru subvencije kamata za kreditnu liniju „Poduzetnik Istarska županija 2020“ koristi dvadesetpet (25) subjekata, za što je sukladno otplatnom planu koji uključuje diskontirane tokove izdvojeno 62.362,43 kune iz Proračuna Grada.

Za provedbu mjera poticanja poljoprivrede kroz Subvencije poljoprivrednicima osigurana sredstva za 2022. godinu iznose 80.000,00 kuna. U razdoblju od 1. siječnja 2022. godine do 31. prosinca 2022. isplaćeno je 54.224,66 kune poticaja za poljoprivredu. Sedam (7) je OPG-ova koristilo poticaje koji se odnose na mjeru premije osiguranja biljne i stočarske proizvodnje, plastenika i staklenika, za što je isplaćeno 9.462,25 kuna. Poticaje za mjeru sufinanciranje nabave sadnog materijala koristilo je osam (8) OPG-ova, za što se iz proračuna isplatio iznos od 17.392,12 kuna. Jedan (1) je OPG koristio mjeru koja se odnosi na edukaciju i stručno osposobljavanje za rad na poljoprivrednom gospodarstvu u iznosu od 1.000,00 kuna. Poticaje za mjeru nabava poljoprivredne mehanizacije i opreme koristila su tri (3) OPG-a, za što se iz proračuna isplatio iznos od 20.270,00 kuna. Jedan (1) je OPG koristio poticaje koji se odnose na

mjeru stručnog nadzora i sustava ocjenjivanja sukladnosti u ekološkoj i integriranoj proizvodnji u iznosu od 2.308,50 kuna. Poticaje za mjeru sufinanciranje troškova zaštite nasada i stoke od divljači koristilo je tri (3) OPG-a, za što se iz proračuna isplatio iznos od 4.126,83 kuna. Poticaje za ostale mjere ruralnog razvoja koristio je jedan (1) OPG, za što se iz proračuna isplatio iznos od 955,98 kuna. Jedan (1) je OPG koristio poticaje koji se odnose na subvenciju za nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje u iznosu od 1.208,98 kuna.

U prošloj 2022. godini provedene su sve radnje u smislu realizacije Javnog natječaja za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske. Nakon Odluke o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske u travnju 2022. godine nismo dobili prvotnu suglasnost Ministarstva poljoprivrede s obrazloženjem da pojedine proizvodno-tehnoloških cjelina (PTC) nisu formirane na zadovoljavajući način. Sukladno tome te prema nalogu Ministarstva, ponovno je bilo pozvano Povjerenstvo za zakup i prodaju poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske na području Grada Buzeta kako bi se pristupilo ponovnom rangiranju i odabiru najpovoljnijeg ponuditelja prema Javnom natječaju za zakup poljoprivrednog zemljišta iz studenog 2021. godine. Nadalje formirana je nova Odluka o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske koju je Gradsko vijeće Grada Buzeta usvojilo na sjednici 23. studenog 2022. godine. Nakon usvajanja navedene Odluke ista se prosljedila prema Ministarstvu poljoprivrede za izdavanje suglasnosti. Ministarstvo poljoprivrede je 19. prosinca 2022. godine dostavilo Gradu Buzetu suglasnost na prethodno navedenu Odluku o izboru najpovoljnije ponude za zakup poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske te se nakon dobivene suglasnosti pristupilo izradi Ugovora te prikupljanju popratne dokumentacije koju je potrebno poslati Županijskom državnom odvjetništvu za dobivanje mišljenja o pravnoj valjanosti.

U prvoj polovici 2022. godine ugovorena je izrada Programa zaštite divljači za površine izvan lovišta Grada Buzeta za razdoblje od 01. travnja 2022. godine do 31. ožujka 2032. godine. Dana 05. prosinaca 2022. godine zaprimili smo Rješenje Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja kojim je Sektor za zaštićena područja i ocjenu prihvatljivosti suglasan da je navedeni Program prihvatljiv za ekološku mrežu. Također, dana 30. prosinca 2022. godine zaprimljena je Odluka o osnivanju povjerenstva za provedbu ispitnog postupka pregleda elaborata Programa zaštite divljači za površine Grada Buzeta koja će se koji će se održati početkom 2023. godine.

II. AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA IZ DJELOKRUGA UPRAVNOG ODJELA ZA GOSPODARENJE PROSTOROM

PROGRAM ODRŽAVANJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Komunalne djelatnosti održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture (održavanje atmosferskih voda, održavanje čistoće javnih površina, održavanje groblja, održavanje javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, troškovi zimske službe i troškovi regulacije parkiranja u Starom gradu) su temeljem Zakona o komunalnom gospodarstvu ugovorene na godišnjoj razini s Trgovačkim društvom „Park” u ukupnom planiranom iznosu i realizirane su razmjerno razdoblju izvještavanja. U narednom razdoblju potrebno je osigurati dodatna sredstva za održavanje komunalne i komunalne vodne infrastrukture, te usluge gospodarenja

otpadom na postojećoj razini obzirom na povećanje svih ulaznih troškova (npr. troškovi prijevoza, rada, i sl.), te smanjenje očekivanih prihoda (npr. od prodaje korisne sirovine).

Obilježavanje naselja, ulica, cesta i prometne signalizacije

Aktivnost je realizirana tijekom godine sukladno potrebama za troškove nabave nedostajuće i zamjene dotrajale prometne signalizacije, prometnih ogledala i informativnih tabela za javne površine, te troškove njihove montaže.

Održavanje naselja

Aktivnost je planirana za provedbu manjih zahvata uređenja naselja sukladno Programu održavanja komunalne infrastrukture (manji zahvati po Mjesnim odborima, sanacija zidina u Starom Gradu na dvije lokacije, i dr.) i ukazanim potrebama.

Tijekom izvještajnog razdoblja provedene su redovne aktivnosti kao što su:

Troškovi održavanja besplatne bežične internet zone na području Grada Buzeta

Deratizacija i dezinfekcija

Troškovi higijeničarskog servisa

Geodetske i ostale intelektualne usluge

U izvještajnom razdoblju izvršavane su geodetski, odvjetničke i konzultantske usluge i usluga sudskih vještaka u sređivanju gradske imovine (evidentiranje nerazvrstanih cesta), pripremi gradskih investicija i projekata (izrada prijavne dokumentacije za Sportsku zonu Most, i sl.), te u postupcima raspolaganja nekretnina (usluge sudskih vještaka i odvjetničke usluge).

Troškovi izvršenja rješenja komunalnog redara

Aktivnosti prisilnog izvršenja po izdanim rješenjima nisu realizirane u izvještajnom razdoblju.

Održavanje javne rasvjete

Isporuka električne energije za javnu rasvjetu ugovorena je putem javne nabave (okvirni sporazum do kraja ožujka 2023. godine) i redovno se podmiruje sukladno planiranim rashodima. Obzirom na izrazito nestabilno tržište električnom energijom u kontekstu europske energetske krize, planiranim kapitalnim projektom modernizacije javne rasvjete omogućiti će se dugoročno smanjenje predmetnih rashoda za električnu energiju. Javna nabava za projekt započeta je krajem 2022. godine i još je u tijeku.

Usluga održavanja javne rasvjete u 2022. godini ugovorena je za tekuću godinu putem jednostavne nabave za podmirenje usluge tekućeg i interventnog održavanja javne rasvjete.

Tijekom izvještajnog razdoblja nastavilo se podmirivati i naknadu za energetske usluge za (u prethodnom razdoblju) provedenu modernizaciju dijela javne rasvjete.

Izgradnja kanalizacije i izrada projekata

U izvještajnom razdoblju ugovorena je usluga izrade projektne dokumentacije za rekonstrukciju kanalizacijskog kolektora u Riječkoj ulici (18.000,00 kn), pokrenuta izrada izvedbenog projekta za kanalizaciju Stari grad – II. faza i pokrenut je postupak javne nabave za radove na izgradnji kanalizacije i rekonstrukciji ostale komunalne infrastrukture u Starom gradu – II. faza. Po uspješnom rješavanju imovinsko – pravnih

odnosa, omogućena je izgradnja kanalizacije Mala huba II i, po zaprimanju odgovarajućih odluka nadležnih tijela (Hrvatske vode) o sufinanciranju, odvodnje Starog grada od Sv. Jurja do Trga Matka Laginje što će se kao kapitalni projekt realizirati kroz naredno razdoblje. Potpisan je Sporazum o sufinanciranju rekonstrukcije Riječke ulice s Hrvatskim cestama (nakon što je od strane hrvatskih cesta izrađena cjelovita projektna dokumentacija i troškovnici radova) u dijelu dionice glavnog kanalizacijskog kolektora od Narodnog doma do Mašimove škulje. Za radove rekonstrukcije kanalizacijskog kolektora u Riječkoj bilo je osigurano 484.543,75 kn sukladno sporazumu za rekonstrukciju glavnog kanalizacijskog kolektora, koja će biti namjenski prenesena u 2023.

Adaptacija i održavanje poslovnih prostora

Aktivnosti se redovno provode u dijelu tekućeg i investicijskog održavanja poslovnih prostora.

U ovoj proračunskoj godini nije se uspjela izraditi projektna dokumentacija za uređenje kata Gradske knjižnice, predlaže se planirana sredstva planirati u 2023. godini.

Održavanje zajedničkih dijelova i uređaja zgrada

Aktivnost je planirana za podmirivanje tekućih troškova pričuve za zgrade u kojima Grad Buzet ima u vlasništvu posebne dijelove zgrada, dok se preostala sredstva planirana za sufinanciranje troškova sanacije krovišta (investicijsko ulaganje) na zgradama u kojima Grad Buzet ima vlasničke udjele što zbog nepripremljenosti dokumentacije za sanaciju krovišta od strane drugih suvlasnika (privatnih vlasnika) nije realizirano.

Sufinanciranje sanacije fasada i krovova u Starom gradu Buzetu, Roči i Humu

U obradi su dva zahtjeva za sufinanciranjem. Obzirom dokumentacija podnositelja još nije kompletirana, sredstva nisu realizirana u izvještajnom razdoblju.

Adaptacija i uređenje prostorija za Mjesne odbore

U izvještajnom razdoblju ugovorena je realizacija planiranih manjih zahvata po Mjesnim odborima:

- Uređenje svlačionica Doma u Vrhu,
- Ograđivanje dvorišta doma u Sv. Donatu,
- Ograđivanje doma u Prodanima uz cestu,
- Uređenje čajne kuhinje doma u Roču (vodovodni i elektroinstalaterski radovi) i
- farbanje, gletanje, impregniranje zidova i lakiranje parketa u domu Sv. Martin.

Ostali materijalni troškovi održavanja gradskih nekretnina

Stavka je planirana za podmirenje režijskih i ostalih tekućih troškova održavanja gradskih prostora za godišnje razdoblje. Uslijed porasta režijskih troškova, planirani iznos bilo je potrebno povećati u rebalansu proračuna.

GRADNJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

Sufinanciranje ŽUC sanacije županijskih cesta

Kapitalni projekt je ugovoren u izvještajnom razdoblju i radovi su izvršeni u cijelosti sukladno ugovorenom.

Preostalih 30.000,00 kn planirano je do kraja proračunske godine utrošiti za manje zahvate sanacija najkritičnijih dionica na lokalnim cestama uz uključivanje dodatnih sredstava ŽUC, te ta sredstva nisu ugovorena niti utrošena.

Otkup zemljišta i zgrada

U izvještajnom razdoblju ostvareni su prihodi o prodaje imovine veći od inicijalno planiranih, kao i odgovarajuće su povećani rashodi za otkup zemljišta za planirane investicije.

U postupcima je ishođenje akata za gradnju nekoliko dionica javnih prometnica i nerazvrstanih cesta u naseljima s ciljem stavljanja u funkciju građevinskih područja, te će u narednim godinama trebati planirati značajna sredstva za rješavanje imovinsko – pravnih odnosa za iste.

Izrada tehničke dokumentacije

Tijekom cijele 2022. godine ugovorena je izrada projektne i prostorno – planske dokumentacije u iznosu 1.044.042,50 kn.

Najbitnija ugovorena dokumentacija je:

- izrada III. ID PPUG Buzeta koji postupak je okončan i plan usvojen sredinom 2022. godine,
- izrada II ID UPU Buzeta koji je postupak u tijeku i pripremljen Prijedlog plana pred raspisivanjem javne rasprave,
- izrade IV ID Prostornog plana uređenja Grada Buzeta i izrada izmjena plana je u tijeku,
- Izrada idejnog i glavnog projekta, te troškovnika za projekt Zona aktivnog turizma Most koja je uspješno pripremljena,
- izrada glavnog projekta modernizacije javne rasvjete na području Grada Buzeta koji je izrađen i odobrena kreditna sredstva za financiranje radova i nabava za izvođenje radova je u tijeku,
- izrada glavnog projekta adaptacije polivalentnog igrališta uz Srednju školu (betonsko) koji je izrađen, kapitalni projekt prijavljen i nepovratna sredstva u iznosu 490.884,00 kn od Ministarstva turizma odobrena, provedena je javna nabava i ugovoreni radovi te izvođač uveden u posao,
- izrada glavnog projekta energetske obnove Sportske dvorane koji je izrađen i čeka prijavu na najavljene natječajne,
- izrada Konzervatorske podloge za podbrežje Starog grada i dio novog dijela grada kao stručne podloge za izradu izmjena i dopuna UPU grada Buzeta sukladno zakonskoj obvezi, te izrada elaborata arheološkog istraživanja i rekognosciranje kao podloga za izradu Konzervatorske podloge,
- izrada glavnog projekta uređenja dječjeg igrališta u Sv. Duhu za koji su po prijavi odobrena nepovratna sredstva u iznosu 225.468,00 kn, potpisan ugovor u srpnju 2022. i očekuje se pokretanje jednostavne nabave,
- izrada projektne dokumentacije za izgradnju gradskih javnih prometnica (desetak dionica),
- izrada Idejnog i glavnog projekta i troškovnik grobne kapelice Vrh,
- izrada idejnog rješenja uređenja parkirališta u Starom gradu iznad planirane vodospreme,
- izrada projektne dokumentacije za sanaciju zidina Starog grada (2 lokacije),

- izrada glavnog projekta konstrukcije za sanaciju zgrade kovačije u Starom gradu,
- izrada glavnog projekta javne rasvjete od Autobusnog kolodvora do kapelice Sv. Martin i dr.

Pokrenute su i ugovorene gotovo sve aktivnosti planirane Programom gradnje.

Rekonstrukcija nerazvrstanih cesta

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 250.000,00 kn, provedena je u izvještajnom razdoblju (krajem 2022. godine) jednostavna nabava za ukupni iznos osiguranih sredstava i sredstva će biti u cijelosti realizirana u 2023. godini.

Rekonstrukcija javne rasvjete od Autobusnog kolodvora do kapelice kod Sv. Martina

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 120.000,00 kn, provedena je u izvještajnom razdoblju (krajem 2022. godine) jednostavna nabava za ukupni iznos osiguranih sredstava, radovi I. faze su izvedeni i sredstva su u cijelosti realizirana početkom 2023. godine.

Nastavak izgradnje nogostupa do kapelice Sv. Martin

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 124.375,00 kn, u izvještajnom razdoblju (krajem 2022. godine) provedena je jednostavna nabava i radovi su u tijeku.

Izgradnja gambionskog zida uz nogostup za Sv. Martin

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 45.000,00 kn, radovi su ugovoreni krajem 2022. godine i izvedba je u tijeku.

Troškovi komunalnog opremanja stanova POS

Kapitalni projekt planiran je u iznosu 100.000,00 kn za troškove komunalnog opremanja stanova POS (prvenstveno otkup angažirane snage za buduće stanove). Obzirom je u tijeku izrada projektne dokumentacije, sredstva još nisu utrošena niti je od strane opskrbljivača izdana elektroenergetska suglasnost u kojoj će biti utvrđeni parametri za otkup angažirane snage.

Izgradnja javne rasvjete

Kapitalni projekt je realiziran u cijelosti u ugovorenom iznosu 122.867,50 kn za zahvate izgradnje i proširenja javne rasvjete više naselja sukladno Programu gradnje.

Rekonstrukcija javne rasvjete od Autobusnog kolodvora do kapelice Sv. Martin (I. faza)

Kapitalni projekt planiran je u iznosu 120.000,00 kn i realiziran u izvještajnom razdoblju. U međuvremenu je izrađen glavni projekt i provedena jednostavna nabava za I. fazu radova (izvedba temeljnih stopa, uzemljenja, kablovi i zemljani radovi), dok su u 2023. godini osigurana nedostajuća sredstva za II. fazu (stupovi i svjetiljke JR).

Uređenje naselja

Od planiranih manjih zahvate uređenja naselja planiranih Programom građenja realizirana je nabava i montaža autobusnih čekaonica u Račičkom brijegu i Valicama. Ostali manji zahvati nisu realizirani jer se nije uspjela pripremiti potrebna dokumentacija za ishodaenje suglasnosti Konzervatorskog odjela (malonogometno igralište) i ograda na zidiću mala vrata

Komunalno uređenje poduzetničkih zona

Uz prethodno ugovorenu uslugu izrade glavnog projekta prometnica u zoni Mala huba II (I . i II. faza – komunalno opremanje gradskog zemljišta u zoni), u izvještajnom razdoblju ugovorena je i usluga izrade izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja gospodarske zone Mažinjica.

Proširenje i rekonstrukcija groblja u Buzetu

Uredno se podmiruju preuzete kreditne obveze.

Rekonstrukcija javne rasvjete (energetska obnova)

Kapitalni projekt je planiran u iznosu 3.500.000,00 kn, okončan je postupak ishođenja suglasnosti Ministarstva financija za kreditno zaduženje, u tijeku je provedba javne nabave za rekonstrukciju (modernizaciju) javne rasvjete pokrenuta krajem 2022. godine.

Otplata kredita za izgradnju ŽCGO Kaštijun

Uredno se podmiruju preuzete kreditne obveze.

Kapitalni projekt Poduzetnički inkubator Verzi

Po okončanju projekta početkom 2022. godine, sukladno najavljenom, sredstva za nabavu opreme i namještaja nisu utrošena u cijelosti. Preostala sredstva bila su raspoređena za:

- povrat SAFU i iznosu 26.506,84 kn za manje realizirana sredstva u odnosu na odobreni predujam što je realizirano u izvještajnom razdoblju i
- sredstva krajem 2022. godine raspoređena na zahvate nastavka uređenja unutarnjeg dvorišta zgrade i prolaza (zaštita drvenih grada, oblaganje gips kartonskim pločama vidljive kanalizacijske vertikale, ugradnja zaštite od golubova u prolazu, uređenje platoa unutrašnjeg dvorišta i okolnih pročelja i oluka radi stavljanja površine u funkciju tj. davanja iste u zakup) nisu realizirana jer nije pripremljena i sa Konzervatorskim odjelom usklađena projektna dokumentacija za zahvat, te bi isto trebalo planirati u narednom razdoblju.

Sufinanciranje dokumentacije za energetska obnavu stambenih i višestambenih objekata

Aktivnost sufinanciranja izrade dokumentacije (izrada energetske certifikata i glavnog projekta za fotonaponske elektrane) je realizirana u prethodnom razdoblju te je po javnom pozivu Grada Buzeta za sufinanciranje objavljenom krajem 2021. godine za sufinanciranje dokumentacije za energetska obnavu obiteljskih kuća dodijeljeno građanima (podnositeljima prijave pri FZOEU) ukupno 17.500,00 kn.

Tijekom kolovoza 2022. proveden je javni poziv za sufinanciranje projektne dokumentacije za višestambene zgrade i po javnom pozivu višestambenim zgradama odobrena su sredstva sufinanciranja izrade glavnog projekta energetske obnove u iznosu 56.956,29 kn.

Kapitalne potpore za energetska obnavu

U izvještajnom razdoblju potpisani su ugovori s FZOEU o sufinanciranju troškova izrade projektne dokumentacije i izvođenja radova izgradnje ukupno šest fotonaponskih elektrana na objektima javne društvene namjene na području Grada

Buzeta, od kojih četiri objekta u vlasništvu/osnivača Grada Buzeta. U Proračunu za 2022 godinu osiguran je dio sredstava potreban za doznaku sredstava putem Kapitalne pomoći (za Park d.o.o.) i kapitalne donacije (za Osnovnu školu i Srednju školu u Buzetu) za plaćene usluge izrade projektne dokumentacije (u iznosu 40 % sufinanciranja iz Proračuna Grada Buzeta, dok je preostalih 60% iznosa osigurano putem FZOEU). U 2023. godini osigurana su nedostajuća sredstva financiranja izrađene projektne dokumentacije za izgradnju FNE Dječji vrtić Grdelin i izgradnju FNE JVP Buzet, te za izvođenje radova za odobrene projekte izgradnje fotonaponske elektrane za zgrade u vlasništvu Grada Buzeta (Dječji vrtić. Dom za starije Buzet, upravna zgrada Parka i upravna zgrada JVP Buzet), te troškove stručnog nadzora i opremanja mjernog mjesta, ispitivanja i sl. putem kapitalne potpore/pomoći za provedbu ugovorenih investicija. Preostale troškove (osim izrade projektne dokumentacije i prijave na natječaj) za zgrade Osnovne i Srednje škole, sufinanciranje investicija preuzeo je i u Proračunu za 2023. planirao osnivač istih Istarska županija.

Projektna dokumentacija za energetske obnovu

Aktivnost je planirana u iznosu 40.000,00 kn za potrebe eventualne prijave na javne pozive za energetske obnovu javnih zgrada u vlasništvu Grada Buzeta. U izvještajnom razdoblju sredstva nisu ugovorena.

OSTALE AKTIVNOSTI

U izvještajnom razdoblju pokrenuti su radovi na izgradnji zapadne zaobilaznice Grada Buzeta.

Intenzivirane su aktivnosti u suradnji s Hrvatskim cestama, Park d.o.o. i Istarskim vodovodom vezane uz uvrštenje zahvata rekonstrukcije Riječke ulice u planove Hrvatskih cesta, izrađena projektna dokumentacija i raščlamba troškova, te potpisan Sporazuma o sufinanciranju, investicija je uvrštena u Plan nabave u 2023. godini i imenovan je predstavnik Grada u stručnom povjerenstvu za provedbu postupka javne nabave koja slijedi ovih dana.

Grad Buzet kontinuirano pokušava u svim svojim kontaktima prema nadležnim državnim tijelima intenzivirati i ubrzati višegodišnje postupke koji se vode radi rješavanja imovinsko – pravnih zahtjeva Grada Buzeta prema RH s ciljem omogućavanja realizacije pojedinih investicija u budućem razdoblju. U tom smislu traženo je ustupanje Gradu Buzetu zgrade bivšeg vatrogasnog doma u Roču, ustupanje nekretnina u zoni sportsko – rekreacijske namjene Most za potrebe izgradnje polivalentnog sportskog centra, ustupanje dijela zgrade u vlasništvu RH u Vrhu za potrebe izgradnje centra za gljivarstvo, ustupanje cestarske kuće pored Mašimove škole, ustupanje dijela prizemlja zgrade suda u Buzetu i dr.

GRADONAČELNIK
Damir Kajin, v.r.